

大家好,今天小编来为大家解答以下的问题，关于比特币是网络传销吗，比特币是网络传销吗知乎这个很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

1. [为什么很多人说比特币是骗局，买了比特币就卖不出去吗？](#)
2. [区块链是新型传销吗？](#)
3. [区块链到底是不是传销工具？](#)
4. [比特币是传销吗？](#)

为什么很多人说比特币是骗局，买了比特币就卖不出去吗？

比特币作为最早和接受度最高的一种电子货币，目前有着成熟的交易平台，2018年成交额高达2.2万亿美元（中国平安2019年的成交额也不过1.2万亿元）。因为担心比特币会对传统法币造成冲击影响宏观调控，以及比特币强大的投机性，很多国家禁止交易比特币，我国也是。而正是这种国内外信息的不对称衍生出各种比特币骗局。

骗局1：模仿正规平台，以所谓新币虚假行情高收益骗客户入金，入金之后发现赚的钱根本取不出来，此为诈骗。现在这类骗局很多通过微信群的形式存在，群里一帮托演技高超骗你入局。预防的话主要靠鉴别平台合法性，但多数骗子都会谎称自己是国外平台，所以最好了解一下国外几个知名平台对比一下。

骗局2：传销。传销的核心是层级结构和虚构的产品。以比特币的虚拟性和保值性，确实很适合将其作为传销产品。以购买“比特币”获得虚拟收益为诱，骗客户入金，而客户要想拿回钱就得发展下线，如此层层递推，越陷越深。

其实骗局之所以奏效还是因为它勾起了人性的贪婪，高收益的存在通常都是因为极端的信息优势，所以在面对诱惑时请先问问自己是否真的有信息壁垒和信息优势。

区块链是新型传销吗？

区块链不是新型传销，而是一项可以颠覆互联网的新技术。不过区块链领域涉及到发币，这个环节就比较复杂。从设立空气项目、大佬拿钱站台，到虚假ICO、上小交易所，再到发布不实信息、控制交易价格，可以说每个环节都陷阱密布。更不用说围绕周围的假项目骗局、代投骗局、传销币骗局、喊单骗局、行情分析骗局等等。可以说是个骗子密集度极高、投机者扎堆的行业。不仅如此，即使声称区块链“信仰者”的业界大佬，也有多人公开宣称“90%的项目将归零”，更有人将比例提高到“99%”更有币圈的传销币之父俞凌雄这个臭名昭著的搅屎棍。每月发两币，

敛财几十亿。据统计，已知的传销币已有几千个之多。

因为这些行业老鼠屎投机的存在，让大家对区块链包括比特币的印象上可能不会太好。所以才出现了区块链是不是新型传销这样的问题。就像P2P它不是骗局，只是很多人把它变成了骗局一样。

骗子扎堆，证明行业火热，具有想象力和创造力和很大的发展空间。当年互联网开始崛起的时候很多传统行业的人也说互联网是骗子，甚至马云也有人说过他是骗子。任何的新兴行业从发展到崛起都有一个过程。不过相信区块链行业很快就会规范起来。再比如近期的腾讯和深圳税务局合作的区块链项目已经落地。利用区块链不可篡改，点对点，数据传输和访问安全等一系列特点推出的区块链数字电子发票已经开始推行，以后纸质发票将逐渐退出历史的舞台。这是政府合作的区块链项目落地。具有很强的划时代意义。

所以我认为不仅区块链不是新型传销，发展起来后，区块链反而会引领未来

区块链到底是不是传销工具？

比特币问世的早期，反对者往往谴责他是一种被拿来洗钱或者购买非法商品的工具，批评者说，由于这是一个分布式，如闪电般快速点对点的技术，犯罪者将会利用他。

你大概听说过一番以毒品为大宗买卖的黑市购物网站，在2013年10月的高峰期，该网站上有13756项产品以比特币定价，她用邮寄的方式递送商品，并提供指南，教你如何避开当局的检查，美国联邦调查局查封关闭这个网站时比特币的价格大跌，外界把数字货币和犯罪划上等号，这是比特币最黑暗的一刻。

但是，比特币或者区块链技术并没有任何独特之处，使得它比其他基础更有助于犯罪者，有关当局大致上相信数字货币可以帮助执法，例如可以提供可疑活动的记录，甚至可以帮助解决从金融服务到物联网等平台上许多网络犯罪。

从未有一套电脑系统被证明为无法被黑客黑入。犯罪机会随着科技进步而增加，一个人可以影响许多人的能力，正在呈现指数型的扩增，这种能力的扩增可能有益也可能有害，所以这个技术本身无关，想伤害其他人类的犯罪者会利用任何最新的科技去犯罪。

不过比特币与区块链技术可以遏制犯罪用途。首先，纵然是犯罪者也必须在区块链上公布他们所有的比特币交易，因此执法单位追踪以比特币支付的交易笔追踪比现金执行的交易更加容易。

截止到目前，现金仍然是罪犯使用的主流支付媒介。相较于其他支付方式，在区块链上更容易查到美国每次发生死伤惨重的枪杀案。选民与竞选的金主为全国步枪协会会员的美国国会议员总说美国的枪械暴力问题不能怪罪于枪械本身同理。

如果这些人因为一些人利用区块链技术来犯罪而怪罪或者禁止此技术，那也将非常可笑，技术本身没有善恶，技术本身不会想要任何东西或者有任何倾向，钱也是一种技术。某个人抢劫一家银行时，我们不会把抢劫案怪罪到那些摆放在金库里面的钱的头上，犯罪者使用比特币这个事实更加突出，凸显的是比特币欠缺坚实的智力管理支持以及交易，而非本特比特币本身的原因。

比特币是传销吗？

你见过哪个传销可以九年屹立不倒？并且市值从最开始的几亿美元上涨到近3000亿美元价格？

不可否认，比特币的快速膨胀确实让很多人产生怀疑，可比特币如果作为传销的存在早就让世界各国联合绞杀胎死腹中了。也不可能从09年开始一直活跃到2018年，并且其底层应用的区块链技术得到了全世界范围性的认可和支持。

比特币是区块链金融应用领域最成熟的一个应用，它的出现创造了数字货币市场而比特币作为数字货币市场的图腾这些年来，经历了300多次，被媒体所谓的死亡宣告讽刺的是每次都能满血复活。

传销的一些特殊定义在比特币中完全找不到。自由买卖，小众化市场何来上下线之说？你可以将它看作一场击鼓传花的游戏，也可以说它是洗钱和黑市交易的最佳方式，确实比特币的加密属性和区块链点对点的交易方式也让比特币绯闻不断，但比特币的志向远远不是成为一场传销。

虽然到现在为止我也不清楚比特币存在的价值到底是什么？前两天有个媒体对比特币等加密数字货币的解析让我觉得有点意思，比特币存在的最大价值也许就是为以后的全球通用数字货币现金定价，未来注定是无现金化的社会各国央行都会推出自己的数字加密货币，可是比特币作为一个越来越多被认可共识的加密数字货币它的价值就是为以后国际通用的全球货币做定价。

看着那些不了解比特币的人说它是传销，我也只是觉得有点好笑，仁者见仁智者见智个人觉得这是比特币被黑的最惨的一次，其效果远胜于它归零。

我是区块链晴天阅，喜欢我的回答，可以在下方留言点赞分享知识是一种美德感谢您的参与。

关于比特币是网络传销吗和比特币是网络传销吗知乎的介绍到此就结束了，不知道你从中找到你需要的信息了吗？如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。